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平成３１年 第２回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 平成３１年２月１９日（火曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場 第３会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

芦田準子委員、中前雄一郎委員、大丸満壽委員、塩谷俊樹委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 藤井教育総務課長、佐々木社会教育課長、馬野社会教育課参事、平井指導主事、 

角田教育総務課長補佐 

報 告 事 項 町立３小学校閉校式の出席予定及び分担について 

三朝町立三朝小学校の開校式について 

平成 31年度 三朝町立小・中学校入学式について 

三朝町立小学校統合準備委員会の委員委嘱について 

三朝小学校の開校にかかる進捗状況について【別冊】 

三朝小学校の校歌について 

教育委員会の委任による専決処分（区域外就学）の報告について 

平成 30年度 準要保護児童生徒の認定について 

町立みささ図書館の臨時休館及び特別開館について 

議 事 議案第３号 平成 30 年度教育関係費補正予算（平成 31 年３月）について 

 議案第４号 平成 31年度教育関係費当初予算について 

 議案第５号 三朝町社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正につ

いて 

 議案第６号 三朝町教育委員会表彰について 

協 議 事 項 小学校遠距離通学費補助金にかかる定期券購入費補助について 

そ の 他 

 

 

 

会 議 の 内 容 

１ 開  会 午後１時 30分 

教育長 平成 31年第２回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録 

の承認 

前回の議事録の承認ですが、塩谷委員、芦田委員に確認いただき承認され

ました。 

  

３ 議事録署名委員 

の指名 

本日の議事録署名委員は中前委員、大丸委員を指名いたします。 

  

４ 報告事項   

 教育長  ３月６日から 19 日の予定で３月議会が開催される予定で、６日がおそら

く議案の提案、７日が一般質問というような予定になろうかと思います。 

  人事ヒアリングについて内示が３月９日、10日で行われますので、それを
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受けて教育委員会の臨時会を開催し、そこで内示結果を決定していただき、

その後すぐに臨時の校長会を開催し内示を行います。 

 午後３時に公開されて、そこで内示されるというようなことですので、２

時半くらいから臨時校長会を開き、教育委員会から内示を出すというような

運びを考えております。 

  それから、三朝小学校の校歌が完成しましたので、本会の途中報告の中で

校歌を聴いていただきます。 

  ３小学校の閉校式、卒業式と、３月は教育委員さんに出席いただく機会が

大変多いですが、出来るだけ調整をしていただき、ご参集いただくようにお

願いしたいと思います。 

  また、新年に向けて、鳥取県教育委員会では少人数指導、学級のあり方、

この効果について、学力向上と併せてプロジェクトチームを作り検討がなさ

れております。 

 これについての結論はまだ出ておりませんが、教員の指導力アップのため

には、少人数ばかりではなく、40人学級も運営できる力も付けさせたいとい

うことで、少人数と大人数の併合型というようなことも考えられているよう

です。 

  大量の退職者を迎える時期が到来しておりまして、教員の確保が大変困難

になっているという半面、働き方改革で教員のこれからの働き方、どう働き

やすい環境を作るのかという話と、運動、部活動のあり方、体育活動のあり

方、要は学校の時間外の過ごし方、特別活動のあり方も含めた検討もなされ

ております。 

 これについてもまた結論なりが出てくるだろうと思いますが、もう少しか

かるような気がしています。 

  教員のあり方の外で、オン・ザ・ジョブ・トレーニング（ＯＪＴ）を行い

ながら、指導力をアップするということもありますが、育成評価制度があり、

こちらの方もまた、プロジェクトチームにより見直しされている最中です。 

  新年度から本町の学校教育において少し大変だなと思われるのは、日本語

が喋れない外国籍の児童生徒さんが転入されてこられます。ベトナムの方と

フィリピンの方です。 

 ベトナムの方はお父さんが英語を喋れますが、お母さんはベトナム語しか

喋れないというように聞いています。 

 フィリピンの方については全く、タガログ語しか喋れないということで、

対応する人材の確保を今、一所懸命探しているというところです。 

 高校入試は推薦の方が終わり、発表もあり 15人推薦され 13人受かったよ

うに聞いております。 

  以上を報告とさせていただきます。 

 続いて教育総務課から報告をお願いします。 

事務局 （資料に基づき報告） 

県立高校一般入試日程を３月６日から７日の２日間に訂正 

～三朝小学校校歌試聴～ 

   教育委員会の委任による専決処分の報告について、こちらは校区外就学の

申請が２名の方から出ております。非公開でよろしいでしょか。 

教育長   非公開でお願いします。 

 【非公開で協議】 

 （資料により説明）個人情報であり詳細は非公表 

教育長 ご質問等ありましたらお願いします。 

今までですと区域外についても準要保護についても事前に協議させてい
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ただきましたけれども、今回の件については協議する時間がなかったため、

専決で処理させていただいて報告させていただきました。 

報告内容について何かありましたらお伺いしたいと思いますが、いかがで

しょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 特にはよろしいでしょうか。それでは社会教育課お願いします。 

事務局 （資料に基づき報告） 

 ふるさと大賞の表彰式が３月４日に予定されております。 

受賞者につきましては、 

スポーツ功労賞といたしまして、高校の弓道部員の「高田 麻鈴」さん 

中国高等学校の大会で優勝されております。 

地域貢献賞といたしましては、「南小さいとりさし少年団」さん 

キュリー祭や町の芸能文化祭で上演されたほか、西日本豪雨で被災されま

した倉敷市の避難所を訪問しており、受賞する予定となっております。 

教育長   続いて文化ホール図書館お願いします。 

事務局 （資料に基づき報告） 

教育長   ウレタン塗布の工事について、３月 19日、20日、22日が臨時の休館日に

なり、３日休むということです。 

  町の休日とは、町の休みを定めて関係機関が仕事をしない日ということが

定めてあり、それに従うと 10 連休（GW）になります。そのなかで図書館は

ウレタン塗布で特別に休むこともあり、その代わり言ってはなんですが、開

館してはどうかというようなことで、２日間だけ開館するということです。

ただし、移動図書館車については行わないということです。 

   社会教育課関係でご質問等いかがでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長  よろしいでしょうか。 

  それでは別冊の三朝小学校の開校に係る進捗状況について、報告をお願い

します。 

 事務局 （資料に基づき報告） 

教育長   別冊をご一読いただき、なにかご質問があれば事務局までお願いします。 

  その他、何かありますでしょうか。 

教育委員  すいません。資料１ページの行事予定表にある２月 22日 金曜日の３小学

校交流について、４時間目からではなく３時間目からです。 

事務局 すみませんでした。ありがとうございました。 

教育長 22日の３小交流は４校時と書いてありますが、３校時からの誤りだそうで

すので訂正をお願いします。 

 他にはいかがでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 そうしますと以上で報告事項を終え、議事に入りたいと思います。 

  

５ 議事 議案第３号 平成 30年度教育関係費補正予算（平成 31年３月）について 

教育長 議案第３号平成 30 年度教育関係費補正予算について、始めに教育総務課

の予算についてお願いします。 

 事務局 （資料に基づき説明） 

 教育長  続いて社会教育課お願いします。 

事務局 （資料に基づき説明） 

 教育長 文化ホール図書館お願いします。 

 事務局 （資料に基づき説明） 
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教育長   補正予算についてご質問がありましたらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 よろしいでしょうか。 

特に意見無しということでさせていただきます。 

  

 議案第４号 平成 31年度教育関係費当初予算について 

教育長 議案第４号平成 31 年度教育関係費当初予算について、教育総務課からお

願いします。 

 事務局 例年と異なるものを説明させていただきたいと思います。 

 21ページ、教育委員会事務局費の中の教育ＩＣＴ戦略策定事業でございま

す。 

これは新規の事業といたしまして、三朝町教育ＩＣＴアクションプラン

（仮称）を策定し、教員の行動計画案を作成、研究を行って指導力向上に務

めるものでございます。 

 22ページ、小学校運営共通一般経費でございます。 

図書館補助員兼学校主事を平成 30 年度は３名雇用しておりましたが、新

しい学校になるという事で２名の雇用、減額 130万円ほどになっております。 

 続いて特別支援教育費でございます。 

支援を要する児童の支援員を現在４名配置しておりますが、５名の配置と

いう事で予算を計上させていただいており、外国人児童の教育支援を行うた

め、支援員１名を配置する予算を計上させていただいております。前年比で

385万円の増ということでの予算計上でございます。 

 23ページ、小学校遠距離通学費補助金でございます。 

教育総合会議等でも協議いただきましたが、路線バスの定期券購入者は全

額補助という事で予算計上額 900万円、前年比 740万円増で計上させていた

だいております。 

 24ページ、特別支援教育費でございます。 

特別支援教育費、中学生につきましても外国人生徒の教育支援を行うため

に支援員を１名配置する予算を計上しているところでございます。 

 以上、例年と異なる部分について説明させていただきました。 

教育長   教育総務課について、ご質問がありましたらお受けしたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

 教育委員  小学校、中学校の外国人生徒の教育支援というのは、先ほど言われたベト

ナムの子どものことですか。 

 事務局  新小学校１年生がベトナム籍の男子児童、中学校においては３年生にフィ

リピン籍の女子生徒が転入予定です。 

 教育委員  ここが全く現地の言葉しか喋れない女の子ということですか。 

 事務局   まず小学１年生ベトナム籍の子どもについて、お父さんは英語が喋れるが

日本語はさほど、お母さんはベトナム語のみお話になるということです。本

児童につきましては、昨年９月からみささこども園に通っております。それ

まではお母さんと同じでベトナム語のみでしたが、今少しずつ年長の子ども

達と一緒に生活をしながら日本語の習得を頑張っているところです。 

  次に中学校３年生に転入しますフィリピン籍の女子生徒です。 

 タガログ語と英語が公用語ですので、かなりの部分を英語で会話すること

ができるということです。なお日本語については挨拶程度しか習得しており

ませんので、中学３年生に入っても特別なプログラムと申しますか、日本語

について授業以外の取り出し指導というようなところで、しっかり勉強を重

ねていくようなことを検討しております。 
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教育委員  通訳が確保できていないと教育長が言われたのは、このフィリピンの方で

したか。 

 教育長   両方できていません。 

  予算だけは確保しようとしていますが、まだ探しているという状況です。 

 教育委員  以前、例えばここでいうタガログ語が喋れる方が居られなかった時に、日

本語しか喋れない日本人が通訳ソフトを使用して何とか対応したことがあ

りました。 

  こういった人が来られた時には同じ言葉を話せる人を紹介し、そういった

ネットワークに入る事で子どもも保護者も元気になったという事もありま

したので、そのあたりも気をつけておいた方が良いかなと思いました。 

 教育長  ご意見として伺い、そのあたりも配慮しながらお願いします。 

 その他はいかがでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

 教育長  そうしますと次に社会教育課お願いします。 

 事務局  新規事業または廃止した事業のみ報告させていただきます。 

  30 ページ、平成 31 年度に東伯郡民体育大会が三朝町を主会場として開催

されることになり、開会式等の経費を計上するものでございます。 

  31ページ、山口恵梨子杯将棋大会補助金につきましては、教育総務課が担

当しておりましたが、所管替えで社会教育課が担当となりました。  

 また、これまで女流本因坊戦三朝大会の開催事業の補助金を計上しており

ましたが、平成 30 年度から日程調整ができないということで開催できなく

なり、31年度も開催できないということで計上しておりません。 

  32ページ、名勝及び史跡三徳山修復事業補助金でございます。６年計画の

最終年度になり、9,411千円の補助金を計上しております。 

   史跡等保存活用計画策定事業という事で、平成 31年度から 32年度にかけ

て三徳山と小鹿渓の保存活用計画を策定するよう新たに計画しております。 

  33ページ、野球場維持補修費といたしまして、新たに本部席前と内野の芝

の撤去、雨水対策として勾配調整を行いたいものです。 

  町民プール特別管理費について、本泉にあります町民プール、実際は三朝

中学校のプールでございますが、コンクリートブロック塀が高いということ

で撤去するための工事費を計上しております。 

教育長  文化ホール・図書館お願いします。 

 事務局  34ページ、新規のものを申し上げます。 

  文化ホール施設改修費について、調理室のガスオーブンとガスコンロを４

基とも入れ替えます。併せて電気容量を増やすための工事を実施します。 

 教育長  何かご質問等ありましたらお願いします。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長  よろしいでしょうか。 

 そうしますとこの予算をもって平成 31 年の当初予算として町長にお願い

する、特に変更はないという意見を付してお願いしたいと思います。 

  

 議案第５号 三朝町社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正に

ついて 

教育長 議案第５号三朝町社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部改正

について、提案をお願いします。 

 事務局  改正内容につきましては 36ページをご覧ください。 

   南小学校に隣接します町民プールにつきまして、実態としては南小学校の

専用プールでございます。来る３月末をもって南小学校が閉校し利用者が見



6 

 

込めないことから、この町民プールを廃止しようとするものです。 

教育長  ご質問等ございますか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長 施設としての話はこれからですよね。 

事務局 南小学校校舎、体育館、校庭、そしてこのプールを併せて、町長部局の方

でどう利活用するか検討しているという事を聞いております。 

 教育長  条例改正についてはよろしいでしょうか。 

 それではこの条例で提案していただくということにしたいと思います。 

  

 議案第６号 三朝町教育委員会表彰について 

教育長 議案第６号三朝町教育委員会表彰についてお願いします。 

事務局   三朝町教育委員会表彰規程に基づき学校長から推薦がありましたので、本

委員会の承認を求めるものでございます。 

 38ページ、１番から７番につきましては中国大会の入賞者でございます。

８番から 15 番の８名につきましては県大会の優勝者でございます。それぞ

れ各高校又は中学校から推薦のあった方々でございます。 

 教育長   何かご質問等ありましたらお願いします。 

各教育委員 （意見等なし） 

 教育長  よろしいでしょうか。 

そうしますと、この 15 名の方に教育委員会表彰を行いますが、日にちは

決まっていますか。 

 事務局   調整中でございます。 

 教育長 そうしますと、15名の方を表彰するということでご承認いただいたという

事にさせていただきます。 

  続いて協議事項に移らせていただきます。 

  

６ 協議事項 小学校遠距離通学費補助金にかかる定期券購入費補助について 

 教育長 小学校遠距離通学費補助金にかかる定期券購入費補助についてお願いし

ます。 

 事務局  39ページ、定期券購入補助について、総合教育会議、PTA組織部会、小学

校統合準備委員会等で協議を重ねて参りました。その中で、定期券を一括購

入し配付が可能であれば、そうした方が保護者の手続きの簡素化も図れるた

め、その方法が良いのではないかということで協議をして参りました。 

 教育委員会事務局としても対応が可能と判断しましたので、定期券を一括

購入し配付するという方法で今後希望の取りまとめを行い、その希望の有無

に対して各区間の定期券を購入し、各児童に配付すると手続きを行いたいと

考えております。 

 今まで教育委員会の中で、一括購入して配付するということについて協議

がされていませんでしたので、今回ご協議したいものでございます。 

 教育長  今、事務局から、定期券を希望される方については、教育委員会事務局で

一括購入し、希望された方々に配付したいというお話がありました。 

これについて皆さんご意見等ありましたらお願いします。 

 教育委員  その方が良いと思います。 

 教育長  他の方々はいかがですか。 

 教育委員  ありがとうございます。それが良いです。 

 教育委員  良いと思います。事務の方が大変でしょうけれども。 

 教育長  そうしますとこの件は事務局の方で一括購入し配付するという事で進め

てください。 
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 今後のスケジュールは、一括購入する場合のスケジュールということです

ね。 

 事務局   そうです。 

 教育長  ２月中に取りまとめ、３月上旬にバス会社から一括購入する手続きを行

い、開校式・始業式に間に合うように配付するということですね。ではこの

日程によって進めてください。 

    

 通学にかかる路線バスダイヤ改正の要望について 

 教育長 通学にかかる路線バスタイヤ改正の要望について、協議事項で提案をお願

いします。 

 事務局  現在バスのダイヤ改正を調整している中で、穴鴨上り線の土日祝日のダイ

ヤについて、木地山始発便の７時 13 分発のダイヤだけが木地山を出発し、

上西谷上を経由して西小前を通り倉吉の生田車庫へ向かうという運行路線

となっています。 

 この路線に注目いたしまして、すぐすぐ変更は難しいかもしれませんが、

平日の登校便、15 時台、16 時台の下校の便についても、このような運行経

路がとれないかということを、教育委員会としても要望したく、ご意見を伺

うものでございます。 

 教育長   土日祝日の運行路線で木地山発の上西谷上を経由する路線があり、これと

同様に走ってくれると竹田地区の児童全員が乗れるのではないかというこ

とで、そのような運行路線を作りたいということです。また、帰りについて

も同じことが言えるということです。 

 現在は平日の１つが役場停めになってしまうものと、生田車庫行きと２便

走っていますが、子どもの総数からすると、どちらかが上西谷とセットで走

ってくれると両方網羅できるという想いで、帰りの便と併せて。 

 これについて要望と申しました。これは町の公共交通対策協議会や中部の

公共交通対策協議会、県の公共交通対策協議会等で協議されて、承認いただ

ければ陸運局にまた要望することになりますので、手間と時間が非常にかか

ります。 

 今は１例ですが、それ以外にも有利だと思われる、子ども達にとって便利

だという路線が組めるようなことが有れば、要望としてどんどん挙げさせて

いただきたい。 

 当面はこの１例を要望として挙げさせていただき、その後にまた良い案が

出てくれば別なものも皆さんに説明しながら、以後同じように各協議会へ、

町長からも要望していただき、三朝町教育委員会としても要望するというよ

うなことで進めさせていただければということで、ご意見をいただきたいと

思いますがいかがでしょうか。 

 教育委員 これだと南小の子は皆この１本のバスに乗って行けるということですね。

今は土日祝日の便として朝だけ走っているのですか。 

   南小は皆さん一緒に乗って来られるみたいなことを言われていたので、是

非これを進めていただくと、通学班も２つが１つになるので凄く良いなと、

是非進めていただきたいと私は思います。 

教育長  他の方はいかがですか。 

各教育委員 （意見等なし・・・同意） 

教育長 私としても、今のままですと上西谷の子どもさんが乗った時と、木地山の

子どもさんが乗った時で、曹源寺から下手の方たちがどちらのバスに乗るか

によって、少ない人数で行くということが起きてしまいますので、できれば

１便で、せめて登校の時くらいは同じような登校班という形で、名前は分か
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りませんが南小学校登校班のような感じで登校していただくと安心かなと

思います。 

  そうしますと、どういう形で要望書をまとめるかは事務局に任せていただ

き、趣旨としては竹田方面のバスの運行路線の改善をお願いするということ

で、要望書を作成し提出したいと思います。 

教育委員   帰りについてもこのような要望を出されますか。 

 教育長 竹田方面については同じ考えで、帰り便もです。 

教育委員 登校も下校も１本にしていただくように要望を出すということですね。 

 教育長  同じ路線を１つ作るという事ですね。 

 事務局  特に 15時台と 16時台の路線バスについては、経由していたくのが１番良

い形かなと思います。 

 教育委員  学童に行かれる場合など、皆さん一緒にという方が安心ですよね、校長先

生もそう言われていました。 

 事務局  入れ替えも検討しましたが、やはり地域の方が乗っていらっしゃるという

実績があるため、今の路線バスの時刻があるというお話でしたので、この経

由という形をとれば、どちらかに行かれる地域の方も、５、６分のロスは出

ますが、どちらにも帰れるというような良い形になるのかなということで、

下校についても要望していきたいと思います。 

教育委員   是非お願いします。 

 教育長 ではそのように要望書を作り、提出させていただきたいと思います。 

   協議事項は以上でございます。 

  

７ その他  

教育長 その他で何かございますか。 

事務局  南小学校の閉校記念行事について、３月 17 日午後２時から開催するとい

うことで、教育委員の皆さんにも是非ご参加いただきたいと案内状が参って

おりますので、お渡しさせていただいております。 

 出欠に関しては事務局の方にご連絡いただければ、こちらから回答させて

いただきますので、ご連絡いただきますようお願いいたします。 

 教育長  ３月５日までが締め切りではないですか。 

 事務局  ３月５日が締め切りです。 

教育長 今月中にはお知らせいただければ、ありがたいかと思います。 

   その他はいかがでしょうか。 

事務局 （報告事項等なし） 

教育長 事務局の方は以上のようですが、皆さんから何かありましたらお願いした

いと思いますがいかがでしょうか。 

教育委員 確認ですが、39ページで定期券は３学期中には配付が可能だということで

すが、新１年生に対してはどのように配付されますか。 

教育長 各園を通じて配付ということですね。 

 町内の園に入っていない人はどうですか。 

事務局 広域は郵送でお送りさせていただくか、直接、事務局からお渡しできれば

と思います。 

教育委員 園児の場合は３学期中ではなくても良いと思いますが、一括購入であれば

同じですよね。 

教育長 そうです、22日までに配らなくても。もう少し遅くても可能です。 

教育委員 新１年生の場合はそうですよね。 

教育長 他にはいかがでしょうか。 

教育委員 全然関係ありませんが、最近ニュースで問題になっている千葉県のお子さ
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んがご家庭の暴力で亡くなられた関係で、三朝町としては当然無いのだろう

と思いますが、全くこれから発生しないかと言えば、可能性としてはあるだ

ろうと思います。 

 三朝町教育委員会として、考えている対策や方針があれば、また機会を設

けて話をしていただければと思います。 

教育長 簡単に児童虐待防止対策の説明をお願いします。 

事務局 概要についてご説明いたします。 

 虐待かどうかという報告や相談については、学校から教育委員会へ連絡が

入るようになっています。 

   各自治体には要保護児童対策地域協議会（以下「要対協」という。）とい

う組織があり、三朝町では町民課の児童福祉担当が主管し、教育委員会事務

局、民生児童委員協議会、県の児童相談所が参画メンバーとなり、関係機関

によるサポートが必要と判断される課題のある児童家庭については、ケース

登録という事で定期的に登録し、把握、見守り等対応しております。 

   そういった中で、要体協の方へ学校又は教育委員会事務局の方から虐待が

疑われる案件のケース登録や、心配している事案等の報告があれば、学校だ

けではなく教育委員会事務局や町民課、行政からも家庭訪問や電話連絡、保

護者との面談というような対応をしています。児童相談所とも連携を図りな

がら、痛ましい事件が起こらないような対応を考えているところです。 

教育長 要体協の会議の中でケースに登録される基準が明確ではなく、そこで登録

されれば児童相談所にもすぐに繋がり、支援体制が整いますが、そこで繋が

らない時は気付かないということで、ニュースで出ているような事件になる

恐れもあるため、小さなことでも気が付いたら要体協の中で話をしていただ

くよう、私からもお願いしました。 

   他には家庭内暴力についてはシェルターというものがあり、近所だと分か

ってしまうため県外に行くなど、そういった措置もされています。 

 また機会がありましたら、資料をそろえて説明させていただきます。 

 他にはいかがでしょうか。 

教育委員   これから議会との教育懇談会の中で三朝町の教育のことについて意見交

換を行うということで、その時に教育ビジョンについても説明されるという

ことでしたが、答申は出ておりますが、未だ教育委員会で協議されておりま

せん。策定のスケジュール経過を見ますと２月と３月の定例会で検討となっ

ていますが、今後、どのように進められるのかお聞きしたいです。 

教育長 策定までのスケジュールをお願いします。 

事務局   現在、第２次教育ビジョンの答申が出されております。それを先般の総合

教育会議の話の中で、構成について事業と目的とが分かれた方が良い等のご

意見があり、事務局で１度表現を整理させていただき、それをパブリックコ

メントを行います。そのパブリックコメントの結果を、教育委員さんに集ま

っていただき、最終的に教育委員会としての教育ビジョンに作り上げていく

というようなことを考えています。 

教育委員  あれは総合教育会議で初めて話をしただけで、教育委員会の定例会ではま

だ協議されていないですよね。 

事務局  話していません。 

 教育委員  ですので、ここのスケジュールを見ると定例会というように書かれてい

て、２月と３月にということになっています。 

  この間の総合教育会議の中では何も話をしていないので、特別何を言うと

いうことはなかったのですけれども、それはどのようなスケジュールが成さ

れているのか、教育委員会の中で一度協議してから学校現場に意見を聞き、
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それからパブリックコメントの実施となっているのですが、その辺りはどの

ようにされるつもりなのかと思いお聞きしました。 

  今日、話し合うには時間が無いからということで取り下げられたと思いま

すが、教育委員会の中で答申として出されたものを一度話し合う場は大切だ

と思いますので、是非それをしてから出すようにお願いしたいです。 

教育長   出すというのは答申を、策定ということで、完成として出す時にはという

ことですね。 

教育委員 そうです。私達の意見というものがもちろん入らないと、勝手に答申のま

まだということにはならないと思います。 

   私達もあの時に初めて見ましたので、だからそういうようなものを話し合

う場を設けていただきたいということをお願いしたいと思います。 

事務局  確認させていただきます。 

  答申はいただきましたので、この答申に対して教育委員会としてどう考え

ていくか、というビジョンの中身を検討する会ということですね。 

教育委員   そうです。 

教育長   パブリックコメントはいつ取りますか。 

教育委員  一度、教育委員会の中で協議をしてから学校現場に聞いてパブリックコメ

ントというスケジュールになっているため、そうしていかないといけないと

思います。 

教育長  そうすると次の 13 日に臨時会がありますので、もう一度スケジュールを

整理して、そこまでにはお知らせしてください。 

  他にはいかがでしょうか。 

各教育委員 （意見等なし） 

教育長  そうしますと、特にないようですので、次回は臨時会として教職員人事伴

う内示について３月 13 日の水曜日に開かせていただきます。こちらについ

ては日程を変更するわけにはいきませんので、これでよろしくお願いしたい

と思います。 

   次回の定例会について、事務局から提案をお願いします。 

事務局   昨年は３月 22日木曜日ということで開催しております。 

 本年度につきましては、閉校式等がございますので３月 25 日の週が良い

かというように考えております。25 日、26 日、27 日の辺りでご都合の悪い

日がございましたらお願いします。 

教育長   提案で 25日、26日、27日の３日間のうち、ご都合の悪い日をお知らせく

ださいということですが、いかがでしょうか。 

教育委員   できれば 27日は外してください。 

教育長  25日、26日はよろしいですか。 

教育委員   私はいつでも良いです。 

教育委員 今のところ何も入っていません。 

教育長  では事務局、どちらにされますか。 

事務局  そうしますと、26日でお願いします。  

教育長  そうしますと、次回は３月 26 日火曜日、時間は 13 時 30 分からというこ

とで、よろしくお願いします。（※後日３月 25日月曜日に変更） 

  

８ 閉会  

教育長 それでは、以上をもちまして平成 31 年第２回三朝町教育委員会定例会を

終了させていただきたいと思います。 

ありがとうございました。 
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午後２時４２分 

 

 平成 31年 第１回臨時会を、平成 31年３月 13日（水）午後１時 30分 

から開催いたします。 
 


